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Ata da segunda Reunião Ordinária do ano de dois mil e vinte e três, do Conselho 1 

Municipal de Esportes de Santos, realizada no auditório da Secretaria de Esportes. 2 

As dez  horas e quinze minutos do dia vinte e dois do mês de março, o Presidente do 3 

COMESP, Sr. Gelasio Ayres Fernandes Junior iniciou a reunião para dar cumprimento à 4 

seguinte Pauta: Expediente e Assuntos Gerais. Compareceram na reunião os 5 

seguintes conselheiros: Luís Antônio de Alvarenga (Ligas, Associações e Federações 6 

Esportivas); Alexandre Alves Vidal (FSS); Alexsander José Guedes (SEMES); Danielle 7 

Prudente Duarte Rufino (SEDS); Donald Verônico Alves da Silva (Organizações da 8 

Sociedade Civil); Eduardo Santos (SEDURB); Eduardo Soares Freire (Técnicos); Fábio de 9 

Abreu José (SMS); Gelasio Ayres Fernandes Junior (SEMES);  Hélio Alves Naldoni Júnior 10 

(SEDUC); José Rosatti Júnior (SEFIN);  Luiz Alves dos Santos (CET); Marcelo de Oliveira 11 

Rossi (SEMES); Marcelo Vasques Casati (CREF); Mariana Munayer (SEECTUR); Paulo 12 

Roberto Santos de Souza (SECULT); Roger Improta Guerra Martins (SIEDI); Thiago 13 

Hermenegildo (Organizadores de Eventos Esportivos); Wolney Harvey de Lima (Imprensa 14 

Esportiva). Justificativas de ausência: Rosa do Carmo José (UNISANTA) e Raquel 15 

Meneses de Lima (Universidades), Wilson Roberto dos Reis (Ligas, Associações e 16 

Federações Esportivas); e  Solicitada a dispensa da leitura da ata da reunião ordinária de 17 

dezembro e da reunião extraordinária de janeiro, que foram enviadas por e-mail. Atas 18 

aprovadas Expediente: Substituição do representante titular das Ligas, Associações e 19 

Federações Esportivas para Wilson Roberto dos Reis. Assuntos Gerais: Sr. Fábio Abreu, 20 

representante da SMS, disse que em razão da Comissão constituída anteriormente para 21 

estudos, sugere que marquem a data para início das reuniões para proposta de alteração 22 

do Conselho de Esportes de Consultivo para Deliberativo e a análise do possível aumento 23 

de recursos na LDO, propostas a serem entregues na SEMES; na sequência divulgou 24 

mais uma edição do curso de defesa pessoas, da Prefeitura de Santos; Sr. Eduardo 25 

Freire, dos Técnicos, sugere, por pedido de alguns professores, que o conselho possa 26 

possibilitar a retomada dos jogos escolares da Secretaria de Educação; quanto a LDO, 27 

informou que ficou de organizar uma comissão que deverá contar com o Luís Trajano, da 28 

SEFIN, estendeu o convite ao Cleber França, da SIEDI, que não estava presente, mas 29 

tem conhecimento de ser especialista no assunto, e aos demais interessados, visando a 30 

elaboração de propostas para trazer recursos para o esporte da Cidade. Irá organizar os 31 

encontros. Sr. Hélio Naldoni, da SEDUC, relatou que quanto aos jogos escolares, os 32 
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mesmos estão sendo retomados nas escolas municipais, já tem o calendário deste ano, 33 

que deve iniciar em agosto e será comunicado ao Conselho. Informou que a grande 34 

dificuldade são os  espaços e o transporte para os alunos. Realizaram atletismo na praia, 35 

por não conseguir um espaço adequado. Disse que a Secretaria está aberta a sugestões 36 

dos conselheiros. Sr. Donald Verônico, das OSC, convidou a todos para o 3º Seminário de 37 

Gestão do Esporte, onde o Secretário Gelasio estará presente representando o Prefeito; o 38 

link para o  acesso virtual é ilimitado e o presencial tem limite de vagas, devido ao espaço 39 

no Museu Pelé. Sem mais, o Sr. Presidente declara encerrada a reunião, e eu, Silvia Mara 40 

de Oliveira Fonseca, lavrei a presente ata, que vai por mim assinada e pelo Presidente, 41 

Sr. Gelasio Ayres Fernandes Junior. 42 
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